



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS  
EDITAL N.º 5/2018 – COPERPS, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018



PROCESSO SELETIVO 2019 – PS UFPA 2019

RETIFICAÇÃO Nº 3

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Edital nº 5/2018 – COPERPS, de 26 de outubro de 2018, conforme especificado a seguir.

ONDE SE LÊ

034	BELEM	BIOTECNOLOGIA	BACHARELADO	MATUTINO	EXTENSIVO	40		2019.4
-----	-------	---------------	-------------	----------	-----------	----	--	--------

LEIA-SE

034	BELEM	BIOTECNOLOGIA	BACHARELADO	VESPERTINO	EXTENSIVO	40		2019.4
-----	-------	---------------	-------------	------------	-----------	----	--	--------

ONDE SE LÊ

FLEXIBILIZADOS

146	CASTANHAL	SÃO CAETANO DE ODIVELAS	LETRAS LING. INGLÊSA	LICENCIATURA	INTEGRAL	INTENSIVO	1	2019.3
-----	-----------	-------------------------	----------------------	--------------	----------	-----------	---	--------

LEIA-SE

146	CASTANHAL	SÃO CAETANO DE ODIVELAS	LETRAS LING. PORTUGUESA	LICENCIATURA	INTEGRAL	INTENSIVO	1	2019.3
-----	-----------	-------------------------	-------------------------	--------------	----------	-----------	---	--------

Belém, 8 de novembro de 2018

EDMAR TAVARES DA COSTA  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação  
Presidente da COPERPS